
 2/1:              الصفحة
 

       الامتحان الجٍُي المُحد لىٍل شٍادة السلك الإعدادي      
 2012دَرة ٌُوٍُ  

 

                                              

 مادةالفٍشٌاء َالكٍمٍاء

 

 :             مدة الإوجاس
              ساعة َاحدة

 1              المعامل 
 :الإسم انعائهي و انشخصي خاص بالكتابة             

: تارٌخ َمكان الاسدٌاد  

:رقم الإمتحان  

-----------------------------------------------------------------------------------------  

 تحزر الأجُبة على ٌذي الُرقة 
:الىقطة الإجمالٍة    خاص بالكتابة :(ٌا)َتُقٍعً (ة)اسم المصحح   

 
 
 ( ن2,5) :(اوظر انمثال(صم تسهم كم مقذار فيسيائي ترمسي وتىدذتً انعانميح   -1

  

 I m V P E Rرمش المقدار الفٍشٌائً 

 
  

الطاقة الكٍزبائٍة المقاَمة الكٍزبائٍة شدة الُسن الكتلة السزعة شدة التٍار المقدار الفٍشٌائً 
  

 A m/s kg Ω N Jالُحدة  العالمٍة  

 

 ( ن2,5): شطة عهً انكهماخ أوانعلاقح غير انمىاسثح ، انمكتىتح تيه قىسيه -2

   .(تماش/ عه تعذ)ٚصُف ٔصٌ اندغى كمٕح  و (انجسم/ الأرض)عهٗ  ( انجسم/ الأرض )ٔصٌ اندغى لٕح رطجمٓب- 

. زغت انًكبٌ انز٘ ٕٚخذ فّٛ اندغى (متغيرج/ ثاتتح) ، ٔ ْٙ لًٛخ (تانميسان/ تانذيىامىمر)رُمبط شذح ٔصٌ  اندغى  

 كم لطعخ يُّ عهٗ َفظ (لا تذافظ/ تذافظ)ٚكٌٕ خغى فٙ زشكخ إصازخ  عُذيب. خغى يشخعٙ ثبخزٛبس (لا يتعهق/يتعهق)انسشكخ يفٕٓو َغجٙ      - 

. عشعزّ فٙ زبنخ زشكخ يزغبسعخ (تسداد/تىقص) الاردبِ، ثسٛث     

انًغدلاٌ  عهٗ خٓبص كٓشثبئٙ ٚسذداٌ  شذح انزٛبس انكٓشثبئٙ انلاصو  لاشزغبل اندٓبص ثكٛفٛخ  U ٔانزٕرش الاعًٙ Pانمذسح الاعًٛخ - 

  ):  ًٔٚكٍ زغبة ْزِ انشذح ثبعزعًبل انعلالخ (ضعيفح/ عاديح )
U

I
P

 ٔأ
P

I
U

. ) 

 (ن51,) :في انخاوح انمىاسثح× اختر ،مه تيه الاقتراداخ، الاقتراح انصذيخ تىضع علامح  -3
 

أثُبء دخٕل انمطبس انًسطخ ٚكٌٕ انًغبفشاندبنظ فّٛ  

 فٙ زشكخ ثبنُغجخ نهًسطخ          زشكخ ثبنُغجخ نهمطبس   فٙ

 فٙ عكٌٕ ثبنُغجخ نهًسطخ         فٙ عكٌٕ ثبنُغجخ نهمطبس 

760Rعُذيب ٚأخز انزٕرش ثٍٛ يشثطٛٙ يٕصم أٔيٙ، يمبٔيزّ   ،

مر U=15,2Vانمًٛخ  انمذسح انًجذدح فّٛ   P ٔركٌٕ  I فّٛ رٛبس كٓشثبئٙ شذرّي

20I mA 20I A 

0,304P W 304P kW 

 

  (ن51,): املأ انفراغاخ تما يىاسة مه تيه انكهماخ انتانيح -4
  .مستقيميح؛  جسم مرجعي ؛ دوران ؛إزادح ؛ سكىن  ؛دركح ؛ مذىر  مىضع ؛ دائريح؛

ْزا اندغى خلال انضيٍ  ثبنُغجخ نهدغى انًشخعٙ       ..................، فإرا نى ٚزغٛش ................... نذساعخ  زشكخ خغى صهت ٚدت اخزٛبس   

     يًشكضح ................. ٔإرا كبَذ ندًٛع َمطّ يغبساد .......... ... ٔ إرا رغٛش يٕضعّ  ٚكٌٕ فٙ ................... فٙ   ٚكٌٕ اندغى انصهت

. زٕل يسٕس ثبثذ......................   زٕل َفظ انًسٕس انثبثذ َمٕل إَّ فٙ زشكخ
             

 
 

 ( وقط4 ): انجسء الأول  
     ثغشعخ ثبثزخ، لبطعب d=1400 m خلال سزلارّ انًعزبدح يش عبئك زبفهخ نهًغبفشٍٚ ثمشٚخ رفصم ثٍٛ علايزٙ دخٕنٓب ٔ خشٔخٓب انًغبفخ -  1   

1min10t ْزِ انًغبفخ فٙ يذح s . 60km/hانغشعخ انمصٕٖ انًغًٕذ ثٓب داخم انمشٚخ ْٙ  .  

20 ثٍٛ أٌ  انغشعخ انًزٕعطخ نهسبفهخ ثٍٛ علايزٙ دخٕل انمشٚخ ٔ انخشٔج يُٓب ْٙ  -أ   /v m s. ( 1ن) 
  ...................................................................................................................................................    

 

 

 المملكة المغزبٍة

 
 َسارة التزبٍة الُطىٍة

                   > ><  >

   الأكادٌمٍة الجٌٍُة للتزبٍة َالتكٌُه

         نجهح انذار انثيضاء انكثري   

  

 

 

 

 

 

 

             ( وقط8)انتمريه الأول   

             ( وقط8)انتمريه انثاوي   



 

 

 

 

 

 

 
   

  ( ن1).   عهم خٕاثك.  يب انًخبنفخ انزٙ اسركجٓب انغبئك أثُبء يشٔسِ ثبنمشٚخ-ب  

  ................................................................................................................................................................................................... 
 

1Rtيذح سد انفعم نهغبئك ). طفلا، فهى ٚزًكٍ يٍ انضغط عهٗ انفشايم  إلا ثعذ يشٔس ثبَٛخ ٔازذح يٍ  سؤٚزّ m 60 فدأح شبْذ انغبئك عهٗ ثعذ-  2 s  )

1Rt  انزٙ رمطعٓب انسبفهخ   خلال يذح سد انفعم (dR ) أزغت ثبنًزش انًغبفخ -أ    s  ( 1ن ) 

   ..................................................................................................................................................
 

 (ن1) ، زذد يب إرا  كبَذ انسبفهخ عزصذو انطفم أو لا؟   dF= 30m عهًب أٌ انًغبفخ انزٙ لطعزٓب انسبفهخ أثُبء انفشيهخ ْٙ-ب  

   ....................................................................................................................................................
 

 .ٍٚ  يٓبساد كجٛشح٘ٚعزجش انزسكى فٙ رٕاصٌ انكشح  يٍ أصعت انعًهٛبد انزٙ رزطهت يٍ انشٚبض)   وقط4): انجسء انثاوي  

mكزهزٓب ْٙ ًٚثم انشكم خبَجّ كشح ،   450g،  فٙ زبنخ رٕاصٌ فٕق سأط لاعت؛

 ( ن 1  (.أخشد انمٕٖ انًطجمخ عهٗ انكشح -1

  ................................................................................................................................................             

................................................................................................................................................ 
 

                                                    اعط يًٛضاد ٔصٌ انكشح ٔاعزُزح  ،يعهلا خٕاثك، يًٛضاد انمٕح انزٙ ٚطجمٓب انلاعت عهٗ  انكشح انزٙ رٕخذ فٙ  -2

 ( ن2, 5)   .g=10N/kg  شذح انثمبنخ َعطٙ. زبنخ رٕاصٌ فٕق سأعّ

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

……………………………………………................................................................................................................. 

 

 ( ن50,). 3N نكم 1cm: يثم ، عهٗ انشكم، انمٕح انزٙ ٚطجمٓب سأط انلاعت عهٗ انكشح ثبعزعًبل انغهى  -3

 

  

. ٚغجت إَزبج  انطبلخ انكٓشثبئٛخ رهٕثب نهجٛئخ ٔخبصخ فٙ انًسطبد انسشاسٚخ ، كًب ٚشكم اعزٓلاكٓب عجئب كجٛشا عهٗ الالزصبد انٕطُٙ

يصبثٛر  نهزْٕح يٍ فئخ 10ٚشغم أزًذ  220 ;75V Wٍا كٓشثبئٙا ٔيغخ  220 ;1250V W 10أيب ععٛذ فٛشغم .  عبعبد فٙ انٕٛو5نًذح 

يصبثٛر الزصبدٚخ يٍ فئخ  220 ;15V Wٍا كٓشثبئٙا رعطٙ َفظ الإضبءح ٔيغخ  220 ;750V W عبعبد فٙ انٕٛو3  نًذح  .

  . ٕٚو365   ٔرسزٕ٘ انغُخ عهٗ  ،1kWh : 1,20dhثًٍ : َعطٙ       
  

 (ن3)   ؟عُذ اعزعًبنّ نهًصبثٛر  انكٓشثبئٛخ ٔانًغخٍ انكٓشثبئٙ خلال عُخ ٔازذح  ععٛذ يمبسَخ ثأزًذ انًجهغ انًبنٙ انز٘ عٕٛفشِ  يب   -1

...........................................................................................................................................................................                    

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................                    

 (ن1)  انغهٕكبد انزٙ رًكٍّ يٍ رسمٛك ْزِ انفبئذح؟  ْٙ  يب-2

...................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................... 

 

 

شًء فً ٌذا الإطار أي لا ٌكتب 
 

 

 

 

 

             ( وقط4)انتمريه انثانث   



  

 2/1:              انصفحت

 

 

       الامتحان الجهىي المىحد لنيل شهادة السلك الإعدادي
 2012دورة يىنيى  

 
 

 

 
 :             مدة الإنجاز

              ساعت واحدة

 

 مادةانفيسياء وانكيمياء

 1              انمعامم 
 

 عناصر الإجابت وسهم انتنقيط

 

 

 انممهكت انمغربيت

 
 وزارة انتربيت انىطنيت

                   > ><  >

   الأكاديميت انجهىيت نهتربيت وانتكىين

         نجهت اندار انبيضاء انكبري   

رقم  

 انسؤال

  

 
 
 

 
 

 

8

 

1 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 -

 

 

 

 

 

3- 

 

 

 

 

 

-4 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  ؛(/يتعهق )؛ (متغيرة/ ) ، (/باندينامىمر )  .(/عن بعد  )؛ (انجسم/  )؛( / الأرض ) 

)؛  (/عاديت ) ؛                   (تسداد/)؛  (/تحافظ)
P

I
U

) . 

 

 في حزكت بانُسبت نهًحطت          حزكت بانُسبت نهقطار   في

 في سكٌٕ بانُسبت نهًحطت         في سكٌٕ بانُسبت نهقطار 

20I mA 20I A 

0,304P W 304P kW 

 

  دٔراٌ – دائزيت – حزكت –سكٌٕ -   يٕضع–      جسى يزجعي 
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- أ- 1

 

 

 

- ب- 2

 

 

- أ -2

 

- ب- 2

 

 

 

 

 

v=20m/s=72km/h،   الإفزاط في انسزعت لأَّ تجأس انسزعت انًحددة داخم 

 . ) 60km/h (انقزيت
 

  R Rd v t  20          ؛     1 20Rd m   

 
 

dA= dF + dR ؛ dA= 30m+20m =50m 

  60mأصغز يٍ  (50m)   لاتصدو  انحافهت انطفم لأٌ يسافت انتٕقف 

 
 

2) + 0,525(0
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انطاقت 

 انكٓزبائيت
شدة  انًقأيت

 انٕسٌ
شدة  انسزعت انكتهت

 انتيار

R E P V m I 

J N  kg m/s A 



 

 

4

 

 

- أ-3

 

 

 

 

- ب-3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -ج-3
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 :جزد انقٕٖ

       تأثيز رأص انلاعب عهٗ انكزة

 .(ٔسٌ انكزة)      تأثيز الأرض عهٗ انكزة 

 

 :يًيشاث ٔسٌ انكزة 

  َحٕ الأسفمGيٍ :       ؛ انًُحGٗرأسي يار يٍ :الاتجاِ

 G:     ؛ َقطت انتأثيزg =4,5N  P=m:  انشدة

Fتطبيق  شزطي انتٕاسٌ  نتحديد يًيشاث انقٕة 


 انًًُذجت نتأثيز رأص انلاعب 

 .عهٗ انكزة

Fيًيشاث  انقٕة 


: 

  َحٕ الأعهAٗيٍ :       ؛ انًُحAٗرأسي يار يٍ :الاتجاِ

 A:     ؛ َقطت انتأثيز4,5N   F=P=:  انشدة

Fتًثيم انقٕة 


 ، اتجاّْ رأسي، طزفّ َحٕ A، أصهّ 1,5cmبسٓى طٕنّ 

 الأعهٗ

: انطاقت انكٓزبائيت انًستٓهكت يٍ طزف الأجٓشة  انكٓزبائيت  لأحًد خلال سُت -    

 

 

 

 

 

:انطاقت انكٓزبائيت انًستٓهكت يٍ طزف الأجٓشة  انكٓزبائيت  نسعيد خلال سُت   -   

    

 

 

 

 

:انطاقت انًقتصدة   

 

: انًبهغ انًاني  انًٕفز 

 

:انسهٕكاث

0.5
0.5

4520

 

0.5

 

4520
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1
 

 
0,5

 
 

0,5

 

 

1 

2 2 2E P t 

2 5 365 1825t h   2 75 10 1250 2000P W   

2 2 2 3650E P t kW  

1 1 1E P t 

1 15 10 750 900P W   1 3 365 1095t h  

1 1 1 985.5E P t kW  

2 1 2664.5E E kW 

 2 1 1.20 2664.5 1.2 3197.4E E Dh    


